

સલમાન-આમિર ફરી એકવાર સાથે દેખાશે: અંદાજ અપના અપના રી-રિલીઝ થશે, નિર્માતાઓએ કરી જાહેરાત



બોલિવૂડની સુપરહિટ કોમેડી ફિલ્મ 'અંદાજ અપના અપના' ફરી મોટા પડદા પર રિલીઝ થવા જઈ રહી છે. નિર્માતાઓએ તેની જાહેરાત કરી છે. આ ફિલ્મમાં સલમાન ખાન અને આમિર ખાનની જોડીએ ફેન્સને ખૂબ હસાવ્યા હતા. ૧૯૯૪માં રિલીઝ થયેલી આ ફિલ્મ શરૂઆતમાં સારી કમાણી કરી ન હતી, પરંતુ પછીથી તેને ક્લાસિક કોમેડી તરીકે ગણવામાં આવી. ૨૫ એપ્રિલ ૨૦૨૫ના રોજ રિલીઝ થશે ફિલ્મ 'અંદાજ અપના અપના' ૨૫ એપ્રિલ ૨૦૨૫ ના રોજ ફરીથી સિનેમાઘરોમાં રિલીઝ થશે.

આની જાહેરાત કરતા નિર્માતાઓએ સોશિયલ મીડિયા પર લખ્યું - 'પાગલપનને ફરીથી જીવવા માટે તૈયાર થઈ જાઓ.' 'અંદાજ અપના અપના' ૨૫ એપ્રિલ ૨૦૨૫ના રોજ સિનેમાઘરોમાં રી-રિલીઝ થશે. આ ક્લાસિક ફિલ્મને ફરીથી મોટા પડદા પર જોવાની તક મળશે. તેને 4K અને ડોલ્બી પ. ૧માં રિસ્ટોર કરી અને ફરીથી માસ્ટર કરવામાં આવી છે. ટ્રેલર પણ ટૂંક સમયમાં રિલીઝ કરાશે. આ વખતે દર્શકોને આ ફિલ્મ પહેલા કરતાં વધુ સારી ક્વોલિટીમાં જોવા મળશે. આ ફિલ્મ કેમ ખાસ

છે? રાજકુમાર સંતોષી દ્વારા ડિરેક્ટેડ, આ ફિલ્મમાં સલમાન ખાન (અમર) અને આમિર ખાન (પ્રેમ) ના શાનદાર કોમિક ટાઈમિંગનું પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ફિલ્મમાં કરિશ્મા કપૂર, રવિના ટંડન, પરેશ રાવલ અને શક્તિ કપૂર (કાર્મ માસ્ટર ગોગો) દ્વારા પણ જોરદાર એક્ટિંગ કરવામાં આવી હતી. લોકોને હજુ પણ ફિલ્મના ડાયલોગ યાદ છે, જેમ કે - 'કાર્મ માસ્ટર ગોગો, આંખે નિકાલ કર ગોટિયાં ખેલતા હું.' 'વર્ષો પછી સાથે જોવા મળ્યા હતા સલમાન અને આમિર 'અંદાજ અપના અપના' પછી,

સલમાન અને આમિરે બીજી કોઈ ફિલ્મમાં સાથે કામ કર્યું નથી. જોકે, તાજેતરમાં જ તેઓ 'બિગ બોસ ૧૮' ના ફિનાલમાં સાથે જોવા મળ્યા હતા. આ ઉપરાંત, આમિરે સલમાનની આગામી ફિલ્મ 'સિકંદર'ના પ્રમોશનમાં પણ ભાગ લીધો હતો. છેલ્લા કેટલાક મહિનાઓમાં, જૂની ફિલ્મોને થિયેટરોમાં ફરીથી રિલીઝ કરવાનો ટ્રેન્ડ વધ્યો છે. તાજેતરમાં 'રહેના હે તેરે દિલ મેં', 'તુમ્બાદ', 'જબ વી મેટ', 'લૈલા મજનુ' અને 'રોકસ્ટાર' જેવી ફિલ્મો ફરીથી મોટા પડદા પર બતાવવામાં આવી હતી.

'L2: એમ્પુરાન ફિલ્મના ૨૩ સીન પર કાતર ફરી: કેન્દ્રીય પ્રવાસન મંત્રીનું નામ હટાવાયું

મોહનલાલની ફિલ્મ 'L2: એમ્પુરાન'ને લગતા વિવાદો સમાપ્ત થવાનું નામ નથી લઈ રહ્યાં. આ ફિલ્મ ૨૭ માર્ચે રિલીઝ થઈ હતી, જેમાં ગુજરાત રમખાણોના દ્રશ્યો બતાવવામાં આવ્યા છે. ફિલ્મ રિલીઝ થયા પછી તરત જ RSSએ ફિલ્મને હિન્દુ વિરોધી ગણાવીને તેનો વિરોધ શરૂ કર્યો. આ ફિલ્મ સેન્સર દ્વારા પાસ કરવામાં આવી હતી, જોકે વિરોધને કારણે સેન્સર બોર્ડે નિર્માતાઓને તેમાં ૧૭ કટ કરવાનું સૂચન કર્યું હતું. હવે તાજેતરના સમાચાર મુજબ, સેન્સર નિર્માતાઓને ૧૭ને બદલે ૨૪ કટ કરવા કહ્યું છે. નિર્માતાઓએ બોર્ડની સલાહ સ્વીકારી લીધી છે અને ફિલ્મમાં ફેરફારો કરવાનું શરૂ કરી દીધું છે.

RSSના વિરોધ બાદ, કેરળ સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ ફિલ્મ સર્ટિફિકેશન દ્વારા ફિલ્મને ફરીથી જોઈ અને ૧૭ કટ કર્યાં. આમાં ગુજરાત રમખાણોના દ્રશ્યો, વિલનના નામ, મહિલાઓ પર ક્રૂર અત્યાચાર દર્શાવતા દ્રશ્યોનો સમાવેશ થતો હતો, પરંતુ હવે બોર્ડે તેમાં વધુ ૭ કાપ ઉમેર્યાં છે. હવે ફિલ્મમાં ૨૩ ફેરફારો થશે. વર્તમાન ફિલ્મમાં એક ખાસ આભારની સ્લાઈડ

છે, જેમાં કેન્દ્રીય પ્રવાસન રાજ્યમંત્રી સુરેશ ગોપીનું નામ હતું, જોકે, બોર્ડના સૂચનને પગલે, નિર્માતાઓ તેને દૂર કરી રહ્યાં છે. ફિલ્મમાંથી સગર્ભાઓ પર થતી હિંસાના દ્રશ્યો પણ દૂર કરવામાં આવ્યા છે. ફિલ્મના વિલનનું નામ બજરંગીથી બદલીને બલદેવ કરવામાં આવ્યું છે. જે પણ દ્રશ્યમાં રાષ્ટ્રીય તપાસ એજન્સી (નેશનલ ઇન્વેસ્ટિગેશન એજન્સી) નો ઉલ્લેખ છે તે દ્રશ્ય મ્યૂટ કરી દેવામાં આવ્યા છે. ફિલ્મના સહ-નિર્માતા એન્ટની પેરુઅબુવેરે આ મુદ્દે કહ્યું છે કે, બોર્ડના સૂચન પછી ફિલ્મને એડિટ કરવાનો નિર્ણય ટીમનો હતો. તેમણે કહ્યું છે કે, મોટા વિષય પર ફિલ્મ બનાવવાનો તેમનો ઉદ્દેશ્ય નહોતો. તે કોઈ વિવાદ ઇચ્છતો નથી. આ ફેરફારો કરવા માટે તેના પર કોઈ દબાણ નહોતું. બધા ફેરફારો દર્શકોને ધ્યાનમાં રાખીને કરવામાં આવ્યા છે. જણાવી દઈએ કે, ૧ એપ્રિલે કેરળ હાઈકોર્ટમાં ફિલ્મની રિલીઝ પર પ્રતિબંધ મૂકવાની માંગ કરતી અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી. અરજદારે ફિલ્મમાં ગુજરાત રમખાણોના દ્રશ્યો સામે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો.

ફ્લોપ સ્ટોરીએ સલમાનનું સ્ટારડમ ઝાંખું પાડી દીધું: આ સંકેત છે કે હવે ફિલ્મો ફક્ત સ્ટાર પાવર પર નહીં ચાલે

સલમાન ખાનની ફિલ્મ 'સિકંદર' ૩૦ માર્ચે ઈદના તહેવાર પર રિલીઝ થઈ હતી. યાહકો અને બોલિવૂડને આ ફિલ્મ પાસેથી ઘણી અપેક્ષાઓ હતી, પરંતુ આ ફિલ્મ બોલિવૂડથી લઈને ચાહકો સુધી બધા માટે નિરાશાજનક સાબિત થઈ રહી છે. તેને વિવેચકો તરફથી નેગેટિવ રિવ્યૂ મળ્યા બાદ દર્શકોની સંખ્યા એટલી ઓછી થવા લાગી કે હવે ફિલ્મ રિલીઝના ત્રીજા દિવસે ઘણા થિયેટરમાંથી દૂર કરવામાં આવી રહી છે. આશ્ચર્યજનક વાત એ છે કે ૧૪ માર્ચે રિલીઝ થયેલી જોન



અબ્રાહમની ફિલ્મ 'ધ ડિપ્લોમેટ' ૩૦ માર્ચે રિલીઝ થયેલી ફિલ્મ 'સિકંદર' કરતાં વધુ ચર્ચામાં છે. આ એક સંકેત છે કે હવે ફિલ્મો ફક્ત સ્ટાર પાવર પર નહીં ચાલે, પરંતુ વાર્તા, પટકથા અને કારકિર્દી જેવા મહત્વ પૂર્ણ પરિબલો પર પણ આધાર રાખશે. 'સિકંદર' ફિલ્મે લોકપ્રિય ટિગર્શક એઆર મુરુગદાસનો ટ્રેક રેકોર્ડ પણ બગડ્યો છે, જેઓ આ અગાઉ 'ગજની' અને 'સ્પાયડર' જેવી ફિલ્મો આપી ચૂક્યા છે. યાહકોને ફિલ્મમાં નવીનતાનો અભાવ સૌથી વધુ ખટકી રહ્યો છે, કારણ કે 'સિકંદર' જેવી જ વાર્તાઓ 'કિસી કા ભાઈ કિસી કી જાન', 'અંતિમ', 'રાધેમાં' બતાવવામાં આવી છે.

દારકાધીશનો ફોટો આપનારા બાળાઓને વનતારાનું આમંત્રણ: અનંતે કહ્યું- બધા ચોક્કસથી આવો, પદયાત્રામાં જાહવી કપૂરનો BF જોડાયો; છઠ્ઠા દિવસે ૬૦ કિમીનું અંતર કાપ્યું



રિલાયન્સ ગ્રુપના અનંત અંબાણીની દારકાની પદયાત્રાનો આજે છઠ્ઠો દિવસ છે. રાત્રે ત્રણ વાગ્યે તેમણે સોનરડી ગામના પાટિયા પાસેથી પદયાત્રા શરૂ કરીને સવારે આઠ વાગ્યે ગુરગઢ ગામના પાટિયા પાસે પૂરી કરી. છ દિવસમાં અનંત અંબાણીએ ૬૦ કિલોમીટર જેટલું અંતર કાપ્યું છે. આજે મહિલાઓએ કંકુ તિલક કરીને અનંત અંબાણીનું સ્વાગત કર્યું હતું, જ્યારે બાળાઓએ દારકાધીશનો ફોટો આપીને વનતારા આવવાનું કહેતાં અનંતે કહ્યું કે તમે બધા ચોક્કસથી વનતારા આવજો. પદયાત્રામાં એક્ટ્રેસ જાહવી કપૂરના બોયફ્રેન્ડ અને બિઝનેસમેન શિખર પહાડિયાએ બધાનું ધ્યાન ખેંચ્યું હતું.

છેલ્લા છ દિવસથી એટલે કે ૨૮ માર્ચથી અનંત અંબાણી રિલાયન્સ ટાઉનશિપ-વનતારાથી દારકાની પદયાત્રા કરી રહ્યા છે. અનંત અંબાણીની પદયાત્રા દરમિયાન માર્ગ પર મોટી સંખ્યામાં બાળકો, મહિલાઓ, યુવાનો તેમજ વડીલો અનંત અંબાણીની ઝલક જોવા માટે ક્લાકો સુધી રાહ જોતા જોવા મળે છે અને હર્ષભેર સ્વાગત કરે છે. આજે છઠ્ઠા દિવસે મહિલાઓએ કંકુ-તિલક, ચોખા અને બાળકોએ દારકાધીશનો ફોટો આપી અનંત અંબાણીનું સ્વાગત કર્યું હતું.



અનંત અંબાણીની પદયાત્રાના છઠ્ઠા દિવસે બાળાઓએ અનંત અંબાણીને વનતારાની વિઝિટ કરવાનું કહ્યું તો અનંત અંબાણીએ સામે જવાબ આપતા કહ્યું કે, તમે બધા આવો તમને વનતારાની વિઝિટ કરાવીશ. આ દરમિયાન નિધિ દાવડા નામની એક બાળકીએ અનંત અંબાણીને એક કવર આપ્યું હતું અને કહ્યું હતું કે, આમાં અમારાં માતા-પિતાનો કોન્ટેક નંબર છે. તમે આમાં કોન્ટેક કરીને અમને વનતારાની મુલાકાત કરવા બોલાવજો. ત્યારે અનંત અંબાણીએ કવર સ્વીકારીને હસતાં હસતાં ચોક્કસ બોલાવવાનું વચન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત અનંત અંબાણીએ બાળાઓને નાસ્તો આપ્યો હતો.

અનંત અંબાણી પદયાત્રામાં હનુમાન ચાલીસા, શ્રીરામ જય રામ... જયજય રામ... ગાયત્રીના પાઠ, હરહર મહાદેવ, જય દારકાધીશના નારાઓ બોલતા જાય છે અને પદયાત્રા કરતા જાય ત્યારે સમગ્ર વાતાવરણ ભક્તિમય બની જાય છે. રસ્તામાં તેઓ તમામ બાળકો, વડીલો અને યુવાનોને પ્રસાદી રૂપે નાસ્તો, ઠંડું પીણું અને હુટ સહિતની વસ્તુઓ પણ સતત આપતા રહે છે. ખાસ કરીને નાનાં બાળકો અનંત અંબાણીને જોવા માટે મોડી રાતથી વહેલી સવાર સુધી રસ્તા ઉપર જોવા

મળે છે અને અનંત અંબાણીને જોઈને જય દારકાધીશ... જય દારકાધીશના નારા લગાવે છે. અનંત અંબાણી રોજ જ્યાં પદયાત્રા પૂરી કરે ત્યાંથી વનતારા પરત ફરે છે અને બીજા દિવસે ત્યાંથી યાત્રા શરૂ કરે છે. જેઓ

ઉત્તરાખંડમાં ઘણા સ્થળોના નામ બદલવામાં આવ્યા

દહેરાદૂન, ઉત્તરાખંડના મુખ્યમંત્રી પુષ્કર સિંહ ધામીએ જાહેરાત કરીને કહ્યું હતું કે, રાજ્યના ચાર જિલ્લામાં ૧૧ જેટલી જગ્યાઓના નામ બદલવામાં આવ્યા છે. તેમાં હરિદ્વારમાં પાંચ, દેહરાદૂનમાં ત્રણ, નૈનીતાલમાં બે અને ઉધમ સિંહ નગરમાં એક સ્થાન સામેલ છે. આ સ્થળોનું નામ હિન્દુ પ્રતીકો, પૌરાણિક પાત્રો અને અગ્રણી ભાજપ અને આરએસએસ નેતાઓના નામ પરથી રાખવામાં આવ્યું છે. કેટલાક નવા નામો પણ ઐતિહાસિક વ્યક્તિઓના નામ પરથી રાખવામાં આવ્યા છે. મુખ્યમંત્રી પુષ્કર સિંહ ધામી દ્વારા શેર કરવામાં આવેલી યાદી

રાત્રે ત્રણ વાગ્યાથી સવારે ૮ વાગ્યા સુધી ચાલે છે, જેમાં અંદાજિત ૧૦-૧૧ કિલોમીટર જેટલું અંતર કાપે છે. અનંત અંબાણી યાત્રા શરૂ કરે ને પૂરી કરે એ દરમિયાન વચ્ચે કોઈ આરામ કરતા નથી.

અનુસાર, હરિદ્વારના ઔરંગઝેબપુરનું નામ બદલીને શિવાજી નગર, ગાઝીવાલીને આર્ય નગર, ચાંદપુરનું નામ બદલીને જયોતિબા ફૂલે નગર, મોહમ્મદપુર જાટનું નામ બદલીને મોહનપુર જાટ, ખાનપુરનું નામ બદલીને શ્રી કૃષ્ણપુર, નંદપુર અને અકબરપુર ફાજલપુરનું નામ બદલીને વિજયનગર રાખવામાં આવ્યું છે. દેહરાદૂન જિલ્લામાં મિયાંવાલા હવે રામજીવાલા, પીરવાલા હવે કેસરી નગર, ચાંદપુર પુર્વ હવે પૃથ્વીરાજ નગર અને અજુલ્લાપુર હવે દક્ષ નગર કહેવાશે. એ જ રીતે, નૈનીતાલ જિલ્લામાં નવાબી રોડનું નામ બદલીને અટલ માર્ગ અને વોટરમિલ-આઈટીઆઈ માર્ગનું નામ બદલીને ગુરુ ગોલવલકર માર્ગ કરવામાં આવ્યું છે.

વાઈરલ ટ્રેન્ડ - ગિબલી, ઘિબલી કે જિબલી? જાણો વાઈરલ ટ્રેન્ડ Ghibli નો સાચો ઉચ્ચાર ખરેખર છે ?



કિશન ટાંક - Ghibli Pronunciation: OpenAI નું Ghibli આર્ટ ફોર્મ હાલના ટિવસોમાં ખૂબ જ

ટ્રેન્ડમાં છે. ઘણાં યુઝર્સ સોશિયલ મીડિયા પર પોતાની Ghibli તસવીરો સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરી રહ્યા છે. સેલિબ્રિટીથી

લઈને સોશિયલ મીડિયાના ઈન્ફ્લુએન્સર્સ સુધી દરેક વ્યક્તિ Ghibliની તસવીરો બનાવી શેર કરી રહ્યા છે. અહીં

નોંધનીય બાબત એ છે કે આ વાઈરલ ટ્રેન્ડનો સાચો ઉચ્ચાર શું છે. વાસ્તવમાં સ્ટુડિયો Ghibli એ જાપાની શબ્દ છે અને ત્યાં તેનો ઉચ્ચાર જિબલી થાય છે. જાપાનીઝમાં ૨ શબ્દનો ઉચ્ચાર J જેવો લાગે છે. જેથી આ Ghibli એ વાસ્તવમાં ઘિબલી નહીં પણ જિબલી બોલાય છે. અંગ્રેજી બોલતા દેશો અને પશ્ચિમી દેશોમાં, Ghibliને સામાન્ય રીતે ઘિબલી અથવા ગિબલી કહેવામાં આવે છે. આવી સ્થિતિમાં ઘણાં લોકો મૂંઝવણમાં મુકાયા છે. પરંતુ તેનો વાસ્તવમાં ઉચ્ચાર જિબલી છે. જો તમે મૂળ નામને અપનાવવા માગતા હોવ તો તમે તેને જિબલી બોલી શકો છો. જો કે, પશ્ચિમ દેશોમાં તેને ઘિબલી જ કહે છે. Ghibli ની

ઘેલછામા ફોટો અપલોડ કરતા પહેલા ચેતજો! દુરુપયોગ થવાની નિષ્ણાંતોની ચેતવણી Chat GPT મેકર OpenAI એ ગયા અઠવારિયે GPT 4o ઈમેજ મેકર ટૂલ રજૂ કર્યું હતું, જેમાં Ghibli Art ફીચર અત્યંત લોકપ્રિય બન્યું છે. Ghibli શૈલીના ફોટોમાં સોફ્ટ કલર ટોન, ડિટેલિંગ અને પેઇન્ટિંગ જેવી જાદુઈ થીમનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે, જે ખૂબ જ સુંદર લાગે છે. જે કાર્ટૂન સ્ટેચ તૈયાર કરે છે. જિબલી સ્ટાઈલનો ફોટો વાસ્તવમાં એક પ્રખ્યાત જાપાનીઝ એનિમેશન કંપનીમાંથી આવ્યો છે. આ કંપની Hayao Miyazaki દ્વારા સ્થાપિત કરવામાં આવી હતી. તે વર્ષો જૂનો આર્ટ છે. - અખંડ ભારત

જામનગરમાં રંગમતી ડેમના પાણીથી તળાવ ભરવામાં આવ્યું

જામનગર નજીક આવેલ રંગમતી ડેમના દરવાજાના કામકાજનું મરામત કરવાનું હોઈ ડેમનું વ્યર્થ ન જાય તે માટે તંત્ર દ્વારા નજીકમાં આવેલ રમણતળાવમાં ઠાલવામાં આવતા કિકેટના મેદાન સમું ભાસતુ તળાવ નીરથી છલોછલ છલકાઈ જવા સાથે તળાવ વિસ્તારમાં બનાવવામાં આવેલ ઘડીયાળ કૂવો છલોછલ ભરાઈ છલકાઈ ગયો છે. તળાવ છલકાતા નયનરમ્ય નજારો જોવા સ્થાનિકોનો જમાવડો તળાવ કિનારે જોવા



મળી રહ્યો છે. ઉપરાંત તળાવ છલકાતા આ વિસ્તારમાં ભૂગર્ભ જળસ્ત્રોત ઉઘા આવશે બોર-કૂવા રીચાર્જ થશે. જેનો સીધો લાભ આસપાસના ખેડૂતોને મળનાર હોઈ કિસાનોમાં પણ આનંદની લાગણી પ્રસરી છે. - અખંડ ભારત

લ્યો કરો વાત, બે પંચરના રૂ. ૭૦૦ વસૂલી લીધા..

રાજુ વણકર- વડોદરા સમા સાવલી રોડ ઉપર આવેલ પેટ્રોલપંચ નજીક ટાયર પંચરની દુકાનદાર પરપ્રાંતિય ઈસમ દ્વારા એક વાહન ચાલક પાસેથી ટાયર પંચરના બે પંચરના રૂ. ૭૦૦ વસૂલતા તેનો વિડીયો સોશ્યલ મિડીયામાં વાઈરલ થતાં આ વિડીયો ઉત્તારનાર ભાઈ વિડીયોમાં જણાવ્યા પ્રમાણે હું છેતરાયો છું તમે ન છેતરાતા તેમ કહી કોઈપણ ટાયર પંચરની દુકાને જ્યારે પણ હવા કે પંચર ભરાવા



જાવ તો તેનો ભાવ તાલ પુછી ત્યાર બાદ જ યોગ્ય ભાવ લાગે તો કામ કરાવવું જેવા સંદેશ સાથે જન જાગૃતિ માટે વિડીયો વાઈરલ કરી લોકોને અપિલ કરતો જોવા મળ્યો છે, - અખંડ ભારત

માંગરોળ અને વંથલીમાં ડાયવર્ઝન અપાયું

કિશન બહેચા - માંગરોળ તાલુકાને જોડતા ચોટલીવીરડી-સકરાણા-જુથળ રોડની રીસરફેલિંગ કામગીરી ચાલી રહી હોવાથી વાહનવ્યવહાર માટે વૈકલ્પિક રૂટ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટશ્રી એન. એફ. ચૌધરી દ્વારા જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યું છે, જે મુજબ સામાન્ય વાહનો માટે રામવાવના પાટીયા-ભંડુરી-શેરીયાખાણ-શેપા-હુસેનાબાદ-માંગરોળ ભારે વાહનો માટે: રામવાવના પાટીયા-ગડુ-કુકસવાડા-માંગરોળ માંગરોળથી રામવાવના પાટીયા જવા: ઢેલાણા-ચોટલીવીરડી ફાટક-સકસણા-જુથળ-રામવાવના પાટીયા વાહન વ્યવહાર શરૂ રહેશે. જ્યારે વંથલી તાલુકામાં આવેલ ઘણકુલીયા-ગાંઠીલા રસ્તા પર આવેલ મેજર બ્રિજની કામગીરી હાલમાં પ્રગતિ હેઠળ છે. ગાંઠીલા ઉમિયાધામ સુધી જવા માટે આ મહત્વપૂર્ણ રસ્તો છે. આ માર્ગ માટે ગાંઠીલા ગામમાં ઘણકુલીયા-સોનારડી-મહોબતપુર પાટિયા-ગાંઠીલા રોડનો એટલે કે ૯.૧૦ કિમી લાંબા વૈકલ્પિક રોડનો ઉપયોગ કરી શકાશે. તેમજ ગાંઠીલા ગામમાં જૂનાગઢ-ઈવનગર-મહોબતપુર પાટિયા-ગાંઠીલા રોડનો એટલે કે ૧૩ કિમી લાંબા વૈકલ્પિક રોડનો ઉપયોગ કરી શકાશે. જે માટે જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરાયું છે. - અખંડ ભારત

રાજ્ય પોલીસવડાની વિડીયો કોન્ફરન્સ યોજાઈ



રાજ્યના પોલીસ વડા સર્વેલન્સ સહિતના મહત્વના મુદ્દાઓ પર વિસ્તૃત ચર્ચા કરી જરૂરી સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી. સ્થાનિક સ્તરે શાંતિ સમિતિઓ સાથે બેઠકો યોજી સમન્વય અને સહકાર સુનિશ્ચિત કરવા તેમજ અફવાઓ અંગે ખાસ સોશિયલ મીડિયા

મોનીટરીંગ કરવા જરૂરી તાકીદ કરાઈ છે. રાજ્યના નાગરિકોને સુરક્ષિત અને શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં તહેવારોની ઉજવણી કરી શકે તે ઉદ્દેશ સાથે રાજ્યના પોલીસ વડા વિકાસ સહાયે આજે તમામ પોલીસ કમિશનર અને પોલીસ અધિક્ષક સાથે એક વીડીયો કોન્ફરન્સનું આયોજન કર્યું હતું. આગામી ટિવસોમાં આવી રહેલા તહેવારો ધ્યાનમાં રાખીને રાજ્યમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જળવાઈ રહે તથા શાંતિ અને સલામતીનું વાતાવરણ કાયમ રહે તે હેતુથી આ કોન્ફરન્સ યોજવામાં આવી હતી.

માણસા ખાતે પક્ષીઓ માટે કુંડા અને માળાનો રાહત દરે કેમ્પ યોજાયો



માણસામાં દર વર્ષની ચાલુ વર્ષે પણ કાળઝાળ ગરમીમાં પક્ષીઓને રાહત મળે તે જીવદયાના ઉમદા હેતુથી પક્ષીઓને પાણી માટે કુંડા, માળા અને ચણ માટે બર્ડ ફિડરનું રાહત દરે કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પાટણપુરા ગામના યુવાનોની સેવા દ્વારા રાહત દરે પક્ષીઓ માટે માળા અને કુંડા નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં માણસા અને આજુબાજુના સેવાભાવી લોકો દ્વારા મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. જેમાં અંદાજે ૧૦૦૦ કુંડા અને ૭૦૦ પક્ષીના માળા અને ૩૦૦ ચણ માટેના બર્ડ ફીડર સેવાભાવી લોકો દ્વારા લાભ લેવામાં આવ્યો હતો-અખંડ ભારત

ટીમ મોદીના હોદ્દાઓએ નાણામંત્રીની મુલાકાત લીધી..



ગાંધીનગર સચિવાલય ખાતે ટીમ મોદી ગુજરાત દ્વારા નાણાં અને ઊર્જા મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ ની શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી હતી તેમાં ટીમના પ્રદેશ અધ્યક્ષ પ્રવીણભાઈ નકુમ પ્રદેશ મહામંત્રી પ્રવીણભાઈ પટેલ અમદાવાદ શહેર મહામંત્રી અલ્પેશ સિંહ રાઠોડ અમદાવાદ શહેર બક્ષી પંચ મોરચા ના મહામંત્રી પ્રકાશભાઈ પટણી અમદાવાદ શહેર ઉપપ્રમુખ પંકજભાઈ ભાવેશ ભાઈ અને ટીમ મોદી ગુજરાત હોદ્દાદારો હાજર રહ્યા હતા-અખંડ ભારત

<p>આભિનંદન</p> <p>PATEL SANJAYKUMAR HARISHBHAI AREA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>	<p>આભિનંદન</p> <p>DAHIBEN KANUBHAI PATEL AREA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>	<p>આભિનંદન</p> <p>HIHOR UDESINH DHULABHAI AREA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>	<p>આભિનંદન</p> <p>RATUJI PUNAJI THAKOR AREA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>	<p>આભિનંદન</p> <p>KHARADIYA NAVALSINH DIVANBHAI AREA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>
<p>આભિનંદન</p> <p>DABHI JASHUBHAI SHAKRABHAI AREA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>	<p>આભિનંદન</p> <p>CHAUHAN JESINGBHAI VARJAMBHAI TALUKA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>	<p>આભિનંદન</p> <p>PATEL HASMUKHBHAI RATILAL AREA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>	<p>આભિનંદન</p> <p>PADARIYA LAXMANBHAI AREA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>	<p>આભિનંદન</p> <p>DEEPKUMAR BAROT AREA REPORTER અખંડ ભારત દૈનિક ન્યૂઝ પરિવારમાં આપનું હાર્દિક સ્વાગત છે.</p>